

习近平对毕节试验区工作作出重要指示强调

确保按时打赢脱贫攻坚战 努力建设贯彻新发展理念示范区

汪洋出席统一战线参与毕节试验区建设座谈会

新华社贵阳7月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对毕节试验区工作作出重要指示指出，30年来，在党中央坚强领导下，在社会各方面大力支持下，广大干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏，推动毕节试验区发生了巨大变化，成为贫困地区脱贫攻坚的一个生动典型。在这一过程中，统一战线广泛参与、倾力相助，作出了重要贡献。

习近平强调，现在距2020年全面建成小康社会不到3年时间，要尽锐出战、务求精准，确保毕节试验区按时打赢脱贫攻坚战。同时，要着眼长远、提前谋划，做好

同2020年后乡村振兴战略的衔接，着力推动绿色发展、人力资源开发、体制机制创新，努力把毕节试验区建设成为贯彻新发展理念的示范区。统一战线要在党的领导下继续支持毕节试验区改革发展，在坚持和发展中国特色社会主义实践中不断发挥好中国共产党领导的多党合作的制度优势。

7月19日，统一战线参与毕节试验区建设座谈会在贵州省毕节市召开，中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席并讲话。汪洋强调，30年来，统一战线成员对毕节试验区倾注了深厚感情，做了大量卓有成效的帮扶工作，为试验区建设贡献了智慧和力量，丰富了多党合作的实践形式，彰显了中国新型政党制度的优越性。

汪洋指出，中国特色社会主义进入新时代，毕节试验区建设也进入新阶段。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻习近平总书记重要指示精神，适应新形势，瞄准新目标，实现新跨越。统一战线要发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，帮助培育特色脱贫产业，协调解决重点难点问题，搞好脱贫攻坚民主监督，助推试验区按时打赢脱贫攻坚战。要围绕事关试验区长远发展的重大问题开展前瞻性研究，推动有关方面实施好重大环保工程和生态

建设工程，大力协助培养人才，助力试验区建设成为贯彻新发展理念示范区。要通过参与毕节试验区建设，进一步增强拥护中国共产党领导的坚定性，增强参政党自身建设的自觉性，增强多党合作的有效性，积累中国共产党领导多党合作服务党和国家工作大局的新经验。

中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权在会上传达了习近平的重要指示并主持会议。

会上，各民主党派中央和全国工商联主席、无党派人士代表和贵州省、毕节市党委主要负责同志发言。

中央和国家机关有关部门，贵州省、毕节市负责同志参加座谈会。

建设符合本国国情的发展道路。双方并肩合作，既维护了两国共同利益，也为本地区乃至世界的和平稳定与繁荣作出了应有贡献。作为全球第二大经济体，中国在全球正发挥日益重要的作用，为包括柬埔寨在内的世界各国带来实实在在的利

同日，国务院总理李克强同柬埔寨首相洪森也互致了贺电。李克强在贺电中说，今年1月我应阁下邀请成

就发展两国关系与合作达成新的共识。中方将继续坚定支持柬埔寨走符合本国国情的发展道路。我愿同你一道努力，进一步巩固中柬传统友谊，深化务实合作，推动两国全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。洪森在贺电中说，我高兴地看到，两国务实合作不断拓展，中国已成为柬埔寨最大投资国和游客来源国。相信柬中建交60周年纪念活动将增进两国兄弟般的友谊，深化两国全面战略合作。

2018年上半年全国纪检监察机关处分24万人 处分省部级及以上干部28人

新华社北京7月19日电 中央纪委国家监委网站19日消息，中央纪委国家监委通报今年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2018年上半年，全国纪检监察机关共接受信访举报168.3万件次，立案30.2万件次，处分24万人，包括28名省部级及以上干部。

根据通报，2018年上半年，全国纪检监察机关共接受信访举报168.3万件次，处置问题线索74万件，谈话函询15.4万件次，立案30.2万件次，处分24万人（其中党纪处分20.1万人）。处

分省部级及以上干部28人，厅局级干部1500余人，县处级干部1万人，乡科级干部3.7万人，一般干部4.5万人，农村、企业等其他人员14.6万人。

2018年上半年，全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理68.4万人次。其中，第一种形态批评教育、谈话函询44.2万人次，占“四种形态”处理总人次的64.6%；第二种形态纪律轻处分、组织调整18.9万人次，占27.7%；第三种形态纪律重处分、重大职务调整3.2万人次，占4.7%；第四种形态严重违纪违法立案审查调查2.1万人次，占3%。

不动产登记将“最多跑一次”

湖南四部门联合发文，不动产登记将再提速

湖南不动产登记将再提速，群众办事“最多跑一次”。近日，省国土资源厅、省住建厅、省财政厅和国家税务总局湖南省税务局四部门联合下发《关于推进不动产登记“最多跑一次”改革的意见》，这是湖南落实“放管服”改革要求、进一步优化营商环境、推进审批服务便民化的重大举措，意味着湖南不动产登记将步入新的阶段。

2016年9月30日，不动产统一登记制度在湖南全面落地。根据改革进度，各州市将在今年9月底前实现“最多跑一次”目标，县（市、区）将在年底前实现目标。今后，群众办理不动产登记、登记和税务，只需到不动产登记办事场所综合受理窗口，一次性递交全部申请材料，一次性缴清税费，即可通过邮寄服务一次性领取证书，无需进多扇门、排多次队、交多套资料和多次缴费。同时，开通网上申请平台和自助服务，极大方便群众办事，增加群众改革获得感。《意见》明确了各类事项办理时限，房屋转移登记等事项的办理时限由法定的30个工作日压

缩到5个工作日。

《意见》明确，改革的主要任务首先要统一窗口受理，即由不动产登记机构设立综合受理窗口一次性收取不动产登记、房屋交易管理和纳税申报所需全部材料；其次是整合精简申请材料，没有法律法规依据的一律取消，能够通过部门实时共享获取、核验的材料，不需重复提交，对于营业执照、身份证明等材料能够通过窗口扫描原件获取的，不再要求提交复印件。

同时，将实行并行办理，整合不动产登记、房屋交易管理和纳税申报业务流程，实现“前台综合受理、后台分类办理”；推进部门间信息共享，建设集不动产登记、房屋交易管理于一体的不动产登记信息管理基础平台，实现与税费征管系统贯通，实现一个平台、一个数据库、一套共享应用系统；推行“外网申请内网审核”，充分利用互联网、大数据、身份识别、人像识别、在线支付等技术，推行“互联网+不动产登记”，建立不动产“掌上（掌上）登记中心”，提供网上申请、网上预约、网上查询、网上支付、网上开具电子证明等服务。

(据新华网)

国内最大马力“深海机器人”下线

马力相当于一台宝马X6,最深能下潜3000米,能“拎”4吨重物

7月17日，国内最大马力的无人遥控潜水器下线。据介绍，这款由中车制造的潜水器马力相当于一台宝马X6,最深能下潜3000米,可提起4吨重物,是名副其实的深海“大力士”。

记者了解到，其主要用于对沉船沉物等进行应急救援、搜寻和打捞等作业。

对于为何进军海洋装备领域，相关负责人陈剑说，“海洋蕴藏了丰富的石油、矿产、渔业资源。此前，由于开采装备不成熟，开采成本比较高。随着人类对资源的需求越来越高，海洋成为我们开采资源的主要领域。”

陈剑介绍，今后，“深海机器人”将用于海底油气田施工，海底电缆和光缆铺设等。未来逐步把深海机器人装备扩展到核电、潮汐发电及其他应用领域，建立中国机器人装备产业化基地。



揭秘1 如何保证深海上潜平稳？

记者在厂房见到了两台无人遥控潜水器。它们3米见方，看起来并不大，自重也只有5吨。

无人遥控潜水器一般通过一根脐带缆下放至海底3000米。这根脐带缆不仅负责升降潜水器，还要进行信号传输和供电。

深海上浪涌和湍流较强，如何保证脐带缆不打结？如何保证潜水器下潜时的平衡？

技术人员严允指出了其中的秘诀。记者看到，潜水器的8个角各有一个电扇状涡轮，也就是推进

器，既可提供动力，又可进行360度姿态调整。“下放时是带电操作，推进器会动态调整平衡。”严允说。

揭秘2 3000米水压下如何工作？

陈剑说，深海装备制造对材料的要求很严格。3000米的深海水压巨大，海水对设备的腐蚀性也很大。

那么，如何保证潜水器在3000米海深中，抵消压力正常工作呢？

严允说，他们使用的是压力补偿器。

“我们都知道，随着下沉，水压也越来越大，设备在下降过程中，一些装置内外的压差也越来越大，这就需要压力补偿器。这些仪表装置都是玻璃面板，为什么不会破碎，就是因为在下沉或者上升过程中，压力补偿器自动进行动态调整，向仪表设备中充油，补偿压差。”严允解释。

据他介绍，水下终端装置的压力值会始终维持在0.7到1个大气压。

揭秘3 机械臂能进行哪些操作？

记者看到，这台深海机器人有两个机械手臂，但是装备的工具不太相

同。左手像一把钳子，可以用来夹持，右手自由度大一些，可以进行一些旋转操作，如拧螺丝。

——探照灯。“根据海水浑浊度的不同，大概能看清楚3米范围，如果比较浑浊能看清1米，保证作业。再浑浊一些的话，就会启用声呐装置。”严允介绍。

“工作人员在船上的显示屏前进行同步操作。这么长距离输电和信号传输，会有压降和信号损失，这些我们都已经考虑在内。”严允说。

据严允介绍，他们生产的“深海机器人”灵敏度很高，甚至能够在海底捡起一根针。

新型发动机试验成功

将大幅提高我国新一代运载火箭的运载能力

新华社北京7月19日电 我国大推力、高性能液氧煤油发动机技术近日在高空发动机领域获得突破。记者日前从航天科技集团六院获悉，由该院研制的我国首台大推力、高性能高空液氧煤油发动机首次整机热试车获得圆满成功。

据了解，这一发动机可作为新一代运载火箭的二级主动力。航天科技集团六院院级设计团队在研制过程中开展了高空泵后摆发动机的设计工作，仅用了一个月的时间，就完成了该发动机系统方案论证，半年内相继完成

了多个关键技术的论证工作，突破并采用了多项创新技术，使该型发动机性能及固有可靠性显著提升。

航天科技集团六院火箭专家表示，与去年热试车成功的泵后摆发动机相比，这一发动机采用了特殊的起动加速系统，攻克了液氧煤油发动机高空起停等技术难关，可减轻火箭的结构重量，提升火箭整体性能。

专家称，本次试验的成功对大幅提高我国新一代运载火箭的运载能力、拓宽火箭型谱意义重大，为我国航天事业的进一步发展增添了新的动力。

教育部、财政部研究制定《银龄讲学计划实施方案》 3年内招募1万名退休教师到农村讲学

新华社北京7月19日电 为进一步加强农村教师队伍建设，充分利用退休教师优势资源，教育部、财政部近日研究制定《银龄讲学计划实施方案》，面向社会公开招聘一批优秀退休校长、教研员、特级教师、高级教师等到农村义务教育学校讲学，发挥优秀退休教师引领示范作用，促进

城乡义务教育均衡发展。

根据方案，我国将在2018年至2020年招募1万名讲学教师，原单位返聘退休教师工作不列入银龄讲学计划。讲学教师服务时间原则上不少于1学年，鼓励考核合格的连续讲学。

方案指出，招募到的讲学教师可以

根据自己的专业特长开展以课堂教学为主的讲学活动，同时也可根据受援学校的教育教学需求进行听课评课、开设公开课、研讨课或专题讲座，指导青年教师、协助学校做好教学管理和开展教研活动等丰富多样的讲学活动。

方案要求，首批讲学教师应于2018年秋季到任。

不动产权证书遗失补发声明

权利人:谢阶俊
身份证号码:430403197212121131
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号:08028508,地址:蒸湘区易翰西街129号天宇花苑A栋201室]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。
特此声明

声明人:谢阶俊
2018年7月19日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:刘凯
身份证号码:430406198610212016
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号:08254927,地址:雁峰区仙姬巷32号附1号204]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。
特此声明

声明人:刘凯
2018年7月19日

南华附一标准化病人(SP) 招募启事

标准化病人(SP)是指由健康的人或曾生过病但已经康复的人,通过培训掌握一定的医学知识,能依照撰写好的教案剧本扮演“患者”,并参与医学生的学习与考核,对他们的表现做出直接的评估,让他们在医学之路上不断进步。

招募要求:18-65岁拥有高中及以上学历、会说普通话、身体健康、热爱表演、愿意为医学教育事业做出贡献(非医学专业、时间自由者优先)。

我们将对报名者进行初筛,合格者将接受专家面试。面试通过者将接受医学知识、表演及考核技巧培训,最后入选的标准化病人将正式参与教学与考核。

标准化病人是一项志愿者工作。正式录用为标准化病人后,每参加一次考核,医院将视工作质量、时间支付一定的交通补贴。我们诚挚欢迎您报名! 报名者请联系封老师,联系电话:0734-8279407 报名截止日期:2018年7月31日

下列证件 声明作废

1. 耒阳市林业局发给黄志洋的末林证字(2013)第00067号林权证
2. 衡阳市工商局2017年发给湖南衡穗生物科技有限公司统一社会信用代码为91430400MA4P976Q6C的营业执照副本
3. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁峰区黄茶岭街道办事处农村财务管理办公室的核准号为Z554000089101的开户许可证正本
4. 衡阳市蒸湘区民政局发给杨如善的24069761号老年优待证
5. 衡阳市安全生产监督管理局发给朱故情的T430422198703116015号电工证
6. 衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区壹号瑜伽教培中心统一社会信用代码为92430407MA4LK0KR0R的营业执照副本
7. 衡阳市中心医院发给夏语辰的P430907770号出生医学证明

8. 衡阳市中心医院发给汪语曦的P430907771号出生医学证明
9. 共创集团衡阳碧桂园房地产开发有限公司给邓海凤的0006393号和0000536号收据原件2份
10. 湖南省佳运人力资源有限公司行政公章(编号为4304073601944)和财务章(编号为4304073601944)各壹枚
11. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区新任缘牌中心的核准号为J5540001953201的开户许可证正本
12. 湖南省人事厅发给全昌宏的B08931048300000006号建筑工程专业技术职务资格证书
13. 衡阳市工商局2017年发给湖南省同程亲和力旅游国际旅行社有限公司衡阳市华新开发区步步高服务网点统一社会信用代码为91430400MA4L60LH9C的营业执照正本

灭失声明

魏增益名下的湘D5A480车辆已灭失多年,特登报公示车辆行驶证、号牌、登记证书作废。

声明人:魏增益
2018年7月12日

李文周同志逝世

中共党员、衡阳市政务服务中心原副主任李文周同志,于2018年7月19日凌晨02时48分因病去世,享年60岁。